Ten encuenfa laantenorlecuuu ymbmm

m ,g’,g,oué pasoé a las doce de la noche?
;mnm:nw! 7 () al estallé una gran tormenta
() b) hizo erupcién un volcan
() ) comenz el baile.
€/ d) estallaron los fuegos artificiales.

£';Quién lanzo al cohete al barro?
' () alla princesa

(: b) el rey ;
| @ duncriado

() d) el principe

Explica y dibuja la situacion:
& ;Qué pens el cohete del lugar a dénde lo habian lanzado?
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”Todos tuvieron un gran éxito, menos el cohete. Estaba tan hUmedo
lorado que no pudo arder”, spor qué habia llorado el cohete?:
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_._'tud del cohete con los demas personaies es Ia corr c
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gealiza una finea del tiempo con los eventos que vivlgﬁgj,,@j@“
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La quimica de la pirotecnia

Los colores de la pirotecnia son causados por la presencia de SG_IGS Provoced,
la combustién de la pélvora y en esa reaccion €s liberada energig |q CUG] ey
gracias al especiro electromagnético, por longitudes de onda especificqs el
a nuestros ojos dando un color singular a cada cafion de la sal. ;

En la iniciativa de la Ley Federal de Pirotecnia se co.nsider an 10 sales comg gy
clorato de potasio, clorato de bario, clorato de sodio, clorato de estroncig
de potasio, perclorato de amonio, nitrato de bario, nitrato de estroncio, nitrgta,

tasio y nitrato de sodio pero no son los Onicos compuestos utilizados. Ingd ;.i_-f '

mente de la sal (clorato o nitrato) serd el catién el que dé el color.

El color lila es proporcionado por el potasio (K), el anaranjado es dado per
(Fe) y el amarillo por el sodio (Na). El verde es producido por dos elementos:

El cobre (Cu): verde intenso
El bario (Ba). Verde palidos, como verde manzana.

Con el color rojo ocurre algo similar que con el color verde, lo causan dos elemé

El lifio (Li): Rojo suave, incluso puede parecer rosado.

El estroncio (Sr): Rojo intenso, como el escarlata. .

B

También se ufiliza aluminio (A} y magnesio (Mg), ambos emiten luz blanca.

fomado de «Quimica pirotécnica: base quimica de los fuegos artificiales | &

* Une segin el quimico y su color resultante en los fuegos artificiales:
Lila «
Anaranjado »
Blanco e, S
Rojo escarlatas
Armarillo 'L""*~~.~_,___r.\;r~f_’“’
Rojo suave/ rosado »~ vzt
Verde pdlidoe— <
Verde intenso »
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~ seqUn la lectura anterior com
. |asopd de lefras:
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pleta las letras faltantes en los quimicos y boscalos en b .
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